

Отчёт по декаде информатики

2 марта 2015 года, по традиции, в нашем колледже стартовала декада информатики.

В её рамках проводился конкурс рисунков в Paint на тему «Международный женский день», в котором приняли участие группы 1 МО, 2 ТМ, 3 ПТМ, 4 АСУ, 5 ТО, 6 ТО, 7 АМ, 8 МС, 9 ЭГС, 10 МДСМ, 11 МК, 21 МО, 22 ТМ, 23 ПТМ, 25 ТО, 26 ТО, 33 ПТМ, 43 ПТМ. Лучшими художниками стали:

1 место – Скачков Даниил (33 ПТМ) – преп. Логвинова Е.В.,

2 место – Рыжков Кирилл (33 ПТМ) – преп. Логвинова Е.В.,

3 место – Грунёв Дмитрий (4 АСУ) – преп. Безухова Е.А.



10.03.15 Антропова О.С. выступила на заседании информационного клуба «Мир, в котором ты живешь» с информацией на тему «Один день без Интернета».

Соревновались обучающиеся групп 1 МО, 2 ТМ, 3 ПТМ, 4 АСУ, 5 ТО, 6 ТО, 7 АМ, 8 МС, 9 ЭГС, 10 МДСМ, 11 МК, 21 МО, 22 ТМ, 23 ПТМ, 25 ТО, 26 ТО, 33 ПТМ, 43 ПТМ и в скорости набора текста – конкурс «Напечатай всех быстрее!»:

1. Матякин Кирилл (1 МО) – Логвинова Е.В.,
2. Блинов Евгений (2 ТМ) – Безухова Е.А.
3. Захаров Андрей (23 ПТМ) – Безухова Е.А.

В конкурсе презентаций на тему «Компьютер в моей профессии» были представлены достаточно интересные, грамотно выполненные работы следующих групп: 1 МО, 2 ТМ, 3 ПТМ, 4 АСУ, 5 ТО, 6 ТО, 7 АМ, 8 МС, 9 ЭГС, 10 МДСМ, 11 МК, 21 МО, 22 ТМ, 23 ПТМ, 25 ТО, 26 ТО, 33 ПТМ, 43 ПТМ. В итоге места распределились:

1 место – Мозговой Максим (23 ПТМ) – Безухова Е.А.,

2 место – Тимохин Андрей (25 ТО) – Логвинова Е.В.,

3 место – Ушаков Александр (43 ПТМ) – Логвинова Е.В.,

5 марта Безухова Елена Александровна провела интеллектуальную игру «Турнир знатоков информатики» с участием двух команд «USB» и «Программисты» из группы 4 АСУ, на которой команды показали одинаковые знания, набрав по 127 очков. Обе команды показали свою сплочённость, отличные знания по предмету, умение мыслить.



6 марта в межпредметном внеклассном мероприятии по математике и информатике «Колесо фортуны», проводимой Антроповой О.С. и Давиденко И.А., блистала знаниями группа 5 ТО.



В группе 1 МО 13 марта Логвиновой Е.В. была проведена викторина «Самый умный, быстрый, смелый», ребята с удовольствием принимали участие в конкурсах.



Поздравляем победителей и благодарим участников!!!